

Ю.БУЧКО

ПЛАН РОБОТИ

Департаменту агропромислового розвитку
(структурний підрозділ, апарат облдержадміністрації)
Львівської обласної державної адміністрації
на I квартал 2021 року

Зміст заходу	Термін виконання
1. Заходи щодо соціально-економічного розвитку території або окремих її адміністративно-територіальних одиниць, функціонування галузей господарського комплексу та розв'язання проблем у соціальній сфері, поліпшення діяльності місцевих органів виконавчої влади тощо	
Реалізація проекту «Державний аграрний реєстр».	Впродовж кварталу
Організація інформаційних заходів щодо правового та ефективного використання земель сільськогосподарського призначення; проведення моніторингу продажу прав оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної (комунальної) форми власності.	Впродовж кварталу
Моніторинг за юридичним оформленням громадських пасовищ на землях сільськогосподарського призначення комунальної форми власності.	Впродовж кварталу
Надання адміністративної послуги «Видача сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів» на оформлення та видачу племінних сертифікатів	Впродовж кварталу
Робота з фінансовими установами з метою сприяння залучення сільськогосподарськими виробниками кредитних ресурсів.	I квартал
Супровід реалізації проекту регіонального розвитку «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори».	впродовж кварталу
Координація співпраці з проектами міжнародної технічної допомоги	Впродовж кварталу
Організація заходів для розвитку насінницьких господарств, збільшення виробництва базового насіння та розвитку племінної справи у тваринництві.	Впродовж кварталу
Моніторинг посівних площ та сприяння нарощування виробництва продукції рослинництва.	Впродовж кварталу
Координація заходів збереження та відтворення родючості ґрунтів.	Впродовж кварталу
Проведення інформаційних заходів та розробки рекомендацій технологій вирощування сільськогосподарських культур та фіто санітарних заходів.	Впродовж кварталу
Супровід будівництва / реконструкції, модернізації та розширення виробничих потужностей об'єктів з виробництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції, утримання сільськогосподарських тварин., підприємств харчової промисловості в т.ч. підприємств державної форми власності	Впродовж кварталу
Супровід розвитку сімейних молочних ферм, консультування з питань створення сімейних фермерських господарств	Впродовж кварталу
Інформаційна підтримка експортерів сільськогосподарської продукції та продуктів харчування шляхом їх участі у он-лайн виставках, форумах, семінарах тощо.	Впродовж кварталу
Координація роботи підприємств державної форми власності в сфері агропромислового виробництва.	Впродовж кварталу
Проведення семінару «Сільськогосподарська кооперація – пріоритет для громади,	Впродовж

вигода для селян»	кварталу
Забезпечення проведення виїзних семінарів (онлайн-нарад) з питань впровадження земельної реформи (обігу земель сільськогосподарського призначення), правового залучення та використання земель сільськогосподарського призначення, розвитку сімейних фермерських господарств та програм підтримки.	Впродовж кварталу
Участь у діяльності регіональної міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств у Львівській області.	Впродовж кварталу
2. Заходи на виконання актів законодавства (Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня), доручень Президента України та Прем'єр-міністра України, державних і обласних програм соціально-економічного та культурного розвитку, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, рішень обласної ради, хід виконання яких розглядатиметься в порядку контролю та підготовки відповідних звітів	
Моніторинг виконання заходів з реалізації Концепції розвитку сільських територій	до 01 квітня
Підготовка розпорядження голови ЛОДА про затвердження напрямів та Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021-2023 роки	Січень-лютий
3. Підсумки діяльності облдержадміністрації (підготовка звітів)	
Звіт про роботу агропромислового комплексу за 2020 рік .	Січень
Звіт про виконання заходів Комплексної програми підтримки та розвитку агропромислового виробництва Львівської області на 2016 -20220 роки.	I декада січня
Виконання заходів Територіальної угоди між Львівською ОДА, об'єднаннями роботодавців та профспілковими об'єднаннями області.	До 5 січня
Виконання заходів Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні.	До 5 січня
Виконання Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Державної стратегії розвитку до 2020 року	I квартал
Підготовка аналітичних матеріалів щодо діяльності сільськогосподарських підприємств області у 2020 році.	I декада лютого
Підготовка річного звіту щодо реалізації проекту регіонального розвитку «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори»	До 10 січня
4. Проведення перевірок, надання практичної допомоги	
Забезпечення роботи гарячої лінії департаменту з питань, що стосуються впровадження земельної реформи, та запровадження обігу (ринку) земель сільськогосподарського призначення.	Впродовж кварталу
Забезпечити надання дорадчих послуг Консультаційно-дорадчим центром у сфері агропромислового виробництва при ЛОДА.	Впродовж кварталу
Видання спільно з ГО «Львівська Аграрна палата» інформаційного бюлетня «Вісник Агрофорум» .	Впродовж року
5. Основні організаційно-масові заходи, проведення яких забезпечується облдержадміністрацією або за її участі	

Т.в.о директора департаменту

Людмила ГОНЧАРЕНКО